

ПРОТОКОЛ № 7
засідання педагогічної ради школи
від 09 квітня 2020 року

Голова – Шелест О.О.
Секретар – Горваль С.В.

Присутні - 88
Відсутні – 34

Порядок денний

1. Про проведення II етапу конкурсного відбору підручників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2019-2020 роках(7 клас).
Інформація Чеховської Людмили Іванівни, заступника директора з навчально-виховної роботи.

Слухали:





Чеховська Л.І., заступник директора з навчально-виховної роботи повідомила, що відповідно до пункту 2 розділу VI Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2019 року №1002, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 12 серпня 2019 року за №902/33873, педагогічні працівники школи, які викладатимуть навчальні предмети у 7-му класі в 2020-2021 навчальному році, у строк, визначений наказом Міністерства освіти і науки України про проведення конкурсного відбору, ознайомилися з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників і зробили свій вибір. Для вибору було запропоновано підручники з таких предметів: «Всесвітня історія», «Інформатика», «Історія України». Учителями-предметниками Хитрик С.М., Баржак Н.І, Лемешовець А.В., Затворницькою О.Я здійснено глибокий аналіз запропонованих варіантів, при виборі підручників учителі врахували досвід роботи за підручниками пропонованих авторів у 2019-2020 н.р.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 р. №41 «Порядок забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників», визначення потреби в підручниках та посібниках у поточному навчальному році здійснюється відповідно до прогнозованої кількості здобувачів повної загальної середньої освіти з урахуванням їх максимальної кількості на наступні 5 років. У нашому навчальному закладі це паралель 5-х класів, де кількість складає 175 осіб.

Ухвалили:

1. Обрати і замовити для навчання учнів 7 класу на 2020-2021 навчальний рік за першим пріоритетом підручники таких авторів:
 - 1) «Всесвітня історія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти, Пометун О.І., Малієнко Ю.Б. (175 підручників для учнів, 2 для вчителів), альтернативні варіанти - 2,6,4,7,3;
 - 2) «Інформатика» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти, Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.П., Шестоपालов Є.А. (175 підручників для учнів, 2 для вчителів), альтернативні варіанти - 2,5,1,3;
 - 3) «Історія України» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти, Власов В.С., Панарін О.Є, Топольницька Ю.А. . (175 підручників для учнів, 2 для вчителів), альтернативні варіанти - 6,2,1,3,7.

Учителі, що здійснили вибір підручників:

 Хитрик С.М.
 Баржак Н.І.
 Лемешовець А.В.
 Затворницька О.Я.

Голова-

 Шелест О.О.

Секретар -

 Горваль С.В.